ansgrohe

Ecostat ~
TepmocTaTt ana BaHHbI Ecostat 1001 CL, BM =
MoBepxHOCTW : XpoM  ApTUKynbHbIN HoMep: 13201000 \

Omucamve [ Texuonorus

XapakTepucTukm

BbICTYN 182 MM P £
Power %

2 notpebutens

npeaoxpaHnTenbHbI orpaHuynTens npy 40°C
perynupyemoe orpaHu4eHne TemnepaTypbl
TUN CTpyU: 06bIYHAsA CTPys

KnanaH obpaTHOro Toka Boapl

C LUYMOMNOrnoTuTenem

rpsiaeynasnuBaioLLnil (OUNLTP BXOAMT B KOMMIEKT
nocTaBku

MaTepuman: pyyku caenaHbl U3 metanna
MexxoceBoe nogkntoyeHue: 150 mm £ 12 mm
knacc wyma: |

Kracc pacxoga sogpl: B, B

15-23 9 |
:i
N (o]
8 R
*l
X 254 G 1/2 *
5 <+— 80
«— 102
182 ——p
199 ———Pp

Mo 42l

3%1504']2
G1/2
6

29

Npacdmk pacxona Boabl
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Bonee nogpobHas uHdopMauums Ha HaweM BeG-canTe oHnamH www.hansgrohe.ru C HeTepneHuem xgem  CTpaHuua 1/1
Balllero BM3nTa



http://pro.hansgrohe.ru/suche.htm?searchtext=13201000

